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Slagelse 31. marts  2010  

Kære O- løber:

  
Efter en vinter med megen sne hvor det ligefrem har været svært at løbe orienteringsløb, 
glæder vi os alle til aktiviteterne i foråret.  

Der blev desværre aflyst et par vintertræningsløb og også divisions matchen d 7. marts blev 
aflyst.  

Vores eget vintertræningsløb d 21. februar i Slagelse skovene blev heldigvis gennemført. 
Ebbe, der jo stod for løbet, blev alvorlig syg kort tid før. 
Heldigvis sprang Claus Mikkelsen til og stod for løbet. 
Trods megen sne lykkedes det, dog kun med 51 løbere. 
Tak til Claus fra OK Sorø og andre Sorø løbere der hjalp til.   

Forklaring på Situationen for OCS:

  

Medlemstallet svinger gennem årene i alle klubber, og for få år siden var der stort set lige 
mange i OCS og i Sorø OK. 
For øjeblikket er vi ikke ret mange i OCS, men rigtig mange i Sorø OK. 
Vi har i stedet for at nedlægge OCS, besluttet et større samarbejde med OK Sorø som nu 
virkeligt skal effektueres.  

Vi glæder os til de flere spændende aktiviteter vi på den måde kan få sammen.  

BENYT ALLEREDE NU AFTALEN OM:  

AT DELTAGE I SORØS LØB, AKTIVITETER OG UDDANNELSE.  

SE PÅ www.oksorø.dk

  

Sommertræningsløb:

  

DATO og starttider STED ARRANGØR 
Tirsdag d. 13. april  kl. 18  Klubhuset, Skolevej Sorø 

FÆLLESSTART KL 18.15 
O.K. Sorø 
Stafettræning 

Tirsdag d. 20. april kl. 18 -19 Sorø By   ?? 
Sprinttræning 

O.K. Sorø 

Tirsdag d. 27. april kl. 18 -19 ?? O.K. Sorø 
Tirsdag d. 4. maj kl. 18 -19 Tersløse Bøgeskov ?? O.K. Sorø 
Tirsdag d. 11. maj kl. 18 -19 Slagelse, fra Skydebanen OC Slagelse   
Tirsdag d. 18. maj kl. 18 -19 Kongskilde ?? O.K. Sorø 
Tirsdag d. 25. maj kl. 18 -19 Slagelse fra klubhuset OC Slagelse   
Tirsdag d. 1. juni kl. 18 -19 Broby Vesterskov ??? O.K. Sorø 
Tirsdag d. 8. juni kl. 18 -19 Kristiansholm Plantage ?? O.K. Sorø 
Tirsdag d. 15. juni kl. 18 -19 Store Bøgeskov ?? O.K. Sorø 
Tirsdag d. 22. juni kl. 18 -19   
Der er løb de pågældende datoer, men skovene kan evt. ændres alt efter 
hvor vi får tilladelse, så se på hjemmesiderne. 

http://www.oksor�.dk


2 

Orienterings Clubben, Slagelse 
NYHEDSBREV NR 9 

MARTS  2010 

    
Traditionen tro, mødes vi 2. pinsedag for et sjovt løb i 

 
Vesterlyng og får årets måske første bad i den dejlige strand.

  

Det er blevet et tilløbsstykke og meget sjovt, så mød op. 
TILMELDING, gerne,TIL STEEN SENEST VED VORES LØB D 12. MAJ.   

Indbydelse/Instruktion til pinseløb d. 24.05.2010 på Vesterlyng

  

Mødested/Parkering/Mål:  P-plads ved vandet midt i skoven. Afmærkning fra Eskebjerg. 
Afstand til start:  P 

 

start 50 m. Personlig fremvisning.  
Fælles afgang kl. 9.55 PRÆSIS. 

Kort:   Vesterlyng,. Nytegnet 2009. Ækv. 2,5 m. 1:10000. 
Terræn:  Åben hedelandskab med god gennemløblighed og oversigt. Krydret 

med tungtløbede sandpartier og tætte enebær områder med svær 
gennemløblighed og ingen oversigt. 
Kun få veje/stier men til gengæld mange detaljer i øvrigt. Desuden 
forekommer et mindre reelt stykke skov midt i området, hvor der til 
gengæld er mange veje/stier. 

Baner;  Kort, let ´  2,5 km.  Almindelig o-bane.  Enkeltstart. 
Mellem, svær   5,0 km.  Pointløb.   Fællesstart. 
Lang, svær    8.0 km.  Pointløb.   Fællesstart. 

Maxtid:   60 minutter. Postindsamling starter kl. 12.00. 
Kontrolkort:   Manuelt klipkort. 
Postbeskrivelse:  IOF-symboler. Påsat løbskortet. 
Tidsprogram:  Kl.  9.30 udlevering/indprikning af eget kort. 

  -  9.55 fælles afgang til start. 
  - 10.00 fællesstart Lang. 
  - 10.05 fællesstart Mellem. 
  - 10.10 1. start let bane. 

Efter løbet er der som altid mulighed for havbad og et slag rundbold.  
Husk madpakken. 

Væske:  Forefindes kun ved mål. 
Postmarkering:  Der benyttes postspyd forsynet med 1 kliptang.  

Eksempel er opsat ved start. 
Målprocedure:  Efter målgang afleveres kontrolkort. Løbskortet kan beholdes. 
Resultater:   Ophænges ikke, men kan ses på HG s hjemmeside tirsdag d. 01.06. 
Præmier:   Til bedste herre og dame på hver af de 3 baner. 
Startafgift:  Kr. 25,- . Enten på giro 3222 7187378 l/HG  

eller kontant på dagen. 
Tilmelding:  Gerne klubvis og senest mandag d. 17.05 kl.18 til Jesper. 

Det vil dog være muligt at tilmelde sig på dagen i begrænset 
omfang. Pris kr. 50,- . 

Banelægger   Jesper Børsting 
Stævneleder &  Fællesejevej 16 
Overdommer  4700 Næstved 

Tlf. 55739085 E-mail: jesperborsting@post.tele.dk      
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Divisionsturnering:

  

Vi løber jo divisionsturnering under navnet Midtvest sammen med Sorø og Haslev. I efteråret 
lykkedes det at rykke op i 2. division af 6 mulige så det er flot og vi må prøve at leve op til 
det.  

Næste gang vi skal løbe er søndag d 30. MAJ  2010, så sæt allerede nu dagen af.  

Vi skal løbe i Stenholt Vang ved Hillerød. 
Start mellem kl 10 og 11. 
Se indbydelsen her:  

http://www.orientering.dk/fif/index.asp?goto=http%3A//www.orientering.dk/fif/l
oeb/divmatch20100530/%3Fcnt%3Dno

  

Tilmeld til o- service eller til en fra bestyrelsen.

  

OCS betaler startafgift og kørsel ved samkørsel med 1 kr pr km.  

Ved en divisionsmatch, gives der point til alle baner også til begyndere.  

Det er således vigtigt at alle kommer med.  

I mange andre sportsgrene er det kun eliten der kan vinde, men her betyder bredden meget.  

Det er netop beviset på en god familiesport.   

Bestyrelsesmøde:  

Tirsdag d 20. april, kl. ca. 20 efter træningsløbet mødes bestyrelsen i klubhuset i Slagelse  

Vi skal have valgt ny kasserer idet det kan tage længere tid inden Ebbe kommer tilbage.  

Ligeledes vil vi drøfte situationen om klubbens fortsættelse.  

Vi håber derfor at så mange som muligt af løberne vil deltage. 
Alternativt kontakte os med gode råd før mødet.  

Skoleorientering:

  

Torsdag d 6. maj, skal vi formentligt hjælpe til igen med et større orienteringsløb i Korsør Lystskov. 
Har du mulighed for at hjælpe, så sig gerne til snarest.      

http://www.orientering.dk/fif/index.asp?goto=http%3A//www.orientering.dk/fif/l
oeb/divmatch20100530/%3Fcnt%3Dno


4 

Orienterings Clubben, Slagelse 
NYHEDSBREV NR 9 

MARTS  2010 

     
Generalforsamlingen den 24. februar 2009:

  

Årets generalforsamling i spejderhuset på Teglværksvej trak den faste flok. Efter velkomsten var 
første punkt på dagsordenen: Valg af dirigent og referent: Det blev hhv. Ester Staffe og Steen 
Lund.  
Hans Stoltz startede sin beregning med at oplyse, at det var generalforsamling nr. 50, da OC 
Slagelse er stiftet i 1961. Vi er pt. 44 medlemmer, og vi har stadig et tæt samarbejde med OK 
Sorø. Der er rundsendt en formel samarbejdsaftale med OK Sorø.  
Hans fortalte om aktiviteter i årets løb. Vi har arrangeret sommer træningsløb, skoleløb, juleløb og 
natløb. Vintertræningsløb har vi ikke selv lavet i 2009, men der kommer et den kommende søndag 
21.02. I marts måned 09 stod vi for en divisionsmatch i Slagelseskoven. Det var et stort 
arrangement, men med hjælp fra Sorø og Skovkarlene forløb det fint.   
Vi har givet tilbud på at tegne skolekort og stå for en aktivitetsdag, men afventer svar fra 
fritidsforvaltningen. Vi arbejder på at få opsat faste poster i Bakkely skov.  
Slagelse kortet blev revideret til divisionsmatchen. Vi har aftalt, at gå i gang med nytegning af 
Korsør kortet.  
I divisionsturneringen går det forrygende. På det kombinerede hold, OK Midtvest, er vi rykket op i 
2. division.  
Information til medlemmerne sker ved Nyhedsbreve og korte info mails.  
Hans beretning blev godkendt, og vi havde en debat om fremtiden i OCS. For at give 
medlemmerne flere tilbud og fællesskab er tiden nok kommet til at lade os opsluge af OK Sorø, 
men vi vedtog at køre videre i endnu et år.  
Ebbe Kajberg var blevet alvorligt syg samme dag, så i hans fravær søgte Steen at redegøre for 
regnskabet. Årets resultat var et overskud på godt 1.900 kr. Indtægter fra divisionsmatchen i marts 
var ca. 7.000 kr. Der er bl. a. brugt penge på GPS udstyr til korttegning og COWI grundkort. Der 
var intet budget for 2010.  
Under valg af bestyrelse blev det til lutter genvalg. Ebbe Kajberg blev genvalgt som kasserer, idet 
vi forventede at Ebbe s sygdom blev kortvarig. Asger W. Rasmussen og Steen Lund blev genvalgt 
som bestyrelsesmedlemmer. Leif Kajberg og Arne Dybdahl fortsættes som suppleanter, mens 
Steen Lund stadig er revisor med Henrik Frandsen som revisorsuppleant.  
Det blev vedtaget at fastholde kontingentet, selvom afgiften til DOF stiger konstant.   

Ref. Steen Lund   

Alle åbne løb

 

kan ses på www.o-service.dk

 

Vil du tilmelde dig her, så kontakt bestyrelsen. 
Du kan også se hvad der sker på vores naboklubs hjemmeside: www.oksorø.dk

  

Bestyrelsen: 
Formand: Hans Vallentin Stoltz 4081 8554   mail: hans@stoltz.dk

 

Medlem:  Steen Lund  5885 5564   mail: annemarieogsteen@mail.dk

 

Medlem:  Asger W. Rasmussen 5850 4732   mail: sanne-asger@mail.dk

 

Medlem:  Birger Rasmussen                        2925 1270   mail: birger-rasmussen@get2net.dk

 

Kasserer: Ebbe Kajberg  5853 2091   mail: e.kajberg@post.tele.dk

  

Konto:  0570-0000-584088 Hjemmeside: http://www.ocslagelse.dk

 

Hans Vallentin Stoltz 

http://www.o-service.dk
http://www.oksor�.dk
http://www.ocslagelse.dk

